Harjoitus 2, syksy 2013
1. Maérité kolme ensimméisté derivaattaa, kun f(z) = 22 4 €.
2. Derivoi funktio z.
3. Laske kahdella eri tavalla (f~1)'(1), kun f(z) = e**. Vast: 1/2

4. Tutki seuraavan funktion jatkuvuutta ja derivoituvuutta

r+1, —-1<x<l

241, 1<x<3

K6:}0—8, z>3

5. Mééritd y'(—1), jos y = y(z) on derivoituva funktio, joka on maéritelty
4 7
implisiittisesti yhtalolla z2 + 3zy + 2y? — 3 = 0. Vast: —x tai T
6. Laske raja-arvot (L’Hospital)
) i 23 — 42?4+ 51 — 2
a) lim
a—1 a2 —2rx+1

Vast: —1 (Huom. 2 x L’H)

b) lim z* Vast: 1
z—0t
1 3z
c) lim In(e™ — 5z) Vast: —2
z—0 xX
In (¢% 4 5
d) Tim T H5T) Vast: 3
T—00 €T



